

**Организаторам, участникам и гостям IX Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс:
повседневная практика и законодательство»!**

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации приветствую участников и организаторов IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Строительная отрасль всегда была драйвером экономики как всей страны, так и каждого ее региона. В строительном комплексе России сегодня происходят перемены, среди которых, прежде всего, наращивание объемов жилищного строительства и повышение доступности жилья для граждан. Для реализации этих целей, поставленных Президентом страны, необходимо регулярное взаимодействие государства и делового сообщества.

Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс» зарекомендовала себя уникальной площадкой для обсуждения новых бизнес-направлений и укрепления деловых связей. Несмотря на вызовы, стоящие сегодня перед строительной отраслью, мы будем вместе двигаться вперед, продолжать созидательную работу по ее дальнейшему инновационному развитию, привлечению новых инвестиций, повышению доступности жилья.

Желаю участникам, организаторам и гостям конференции успешной работы! Надеюсь, что общение специалистов на этой профессиональной площадке станет стартом к новым идеям и проектам, которые смогут получить практическое применение и будут востребованы при решении задач, стоящих сегодня перед строительным комплексом.

Заместитель Министра строительства
и жилищно-коммунального хозяйства РФ



Н.Е. Стасишин